BAXNNBI ENEMEHTW TEMN/TOBOIO BA/TAHCY BAKYYM-AMAPATA

[b.€. Cinat-PagyeHko, I.C. 'ynuii
YKpaiHCbKN fep)XaBHUI YHIBEPCUTET XapuyoBUX TEXHOSOr i

ToBapHUI LYKOP-MICOK OAEPXXYTb B pe3ynbTari
yBaptoBaHHsA yTdens i Kpuctanizauii y BaKyym-anaparax
nepiognyHoi gii. OCHOBHa KifNbKiCTb Tenna BUTpavaETbCcA
Ha BMNaploBaHHA BOAW NpW 3ryLueHHi cymilli cupony i Kne-
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poBkun (AobposkicHicTio 6 6nn3bko 93%) Bifg BMICTY cy-
XMX pevoBuH CP 65113bko 65% 0o CP 65m3bko 81% (BOHO
CYNpoOBOMAKYETbCA Nigiomom TemnepaTtypu | npnbamsHo
Big 70 go 75 °C) i Ha BUNapoBaHHA BOAW Mif Yac HapoLLy-
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CTBOpPEHHS1 HOBMX MaTepiasio- i eHeprooLLgIHNX TEXHOSOTI Ta BUCOKOE(EKTUBHOIO 06/1aHaHHSA [J1s1 LIyKPOBOI MPOMUMC/IOBOCTI

BaHHA KpucTaniB npu Temnepartypi 65m3bko 75 °C. TMicna
3aBepLIa/IbHONO 3ryLleHHs yTdenb, Hanpukiaa, Mae ckiaa:
CPy=92,12 %, BMicT LyKpo3n Cxy= 85,82 %, [16y=93,16
9%, BMICT KpucTaiiB Kp = 5,0 % npu cknagi Mkkpuctasie-
BOro posumHy CPm= 82,5 % i 6™ = 83,0 %

AndepeHuiasibHa TennoTa NapoyTBOPEHHS /15 BOA-
HUX PO34MHIB Ha OCHOBI BpaxyBaHHSA akTUBHOCTI Boau (aB)
B HMX Npun TemnepaTtypi Big 0 40 140 °C 3 rpaHNYHOO BigHOC-
HO noxubkoto 0,1 % moxke 6yTn po3paxoBaHa 3a hop-
myrnoto 1 = exp(7,94265 - 1,59-10'6r'2) - 0,46152T In aB, ae
T =1 + 273,15. Tennota KpucTanisauii LyKpo3n 3a
B.A. Muxaiinukom - L} = 11,13 + 0,7625 1. Mpwn cepegHii
Temnepatypi Kpuctanizauii 61m3bko 75 °C BOHa CTaHO-
BUTb 68,32 KIHK/Kr.

BriKOHaHi aBTOpamMn po3paxyHKu nokasann, Lo, Ha-
npuknag y Bakyym-anaparti BAL-800 npu HaBegeHUX Tex-
HOMOriYHMX NapamMeTpax BunapoByeTbca 80(92,12/65 -1) =
= 33,38 T Boau (3 HUX 22,4 T 0 3aBOAKN KpuCTaniB) npu

cepefHbOIHTErpasibHili (3a BeCb LMK BapKu) TensoTi na-
poyTBOpeHHA 2373,2 Khk/kr, wo Ha 47,4 k[Dxk/Kr BuLle,
HDK A5 4nucTOol BOAW. Y nepiodi HapollyBaHHA KpuUcTasis
TensoTa napoyTteBopeHHs 2387,3 kx/'kr, wo Ha 3 % BuLle
B MOPIBHSAHHI 3 BOAOl0. Tenno, sike BUAINSETbCA Npu yTBO-
PEeHHi KpucTtanis, cTaHoOBUTbL 68,32-80-103-55/100 =
=3-106Kx = 3 I[bk. Vloro goctaTHLO A1 BUMAPOBaHHS
3-106/2387,3 = 1257 kr Boau. 3arasibHa BUTpara Tensia
Ha BunaptoBaHHA Boan 2373,2-33,38-103=79,2-H06 KK =
= 79,2 I'mK. BTpatn Tenna y HaBKOJ/IMLIHE cepefoBuLle
(6nm3bko 3 %) - 2,4 TokK.

AKWO MOYaTKOBY KOHLEHTpauito cymiwi cupony 3
K/1epOBKO0 Niagsmwmtn ao CP =70 %, To cepenboiHTer-
pasibHa TennoTa NMapoyTBOPEHHS 3pocTe o 2377,5 kx/
KI, Ki/IbKiCTb BMNaptoBaHO! BOAY 3MEHLNTLCA Ha 8,1 T, BUT-
patu Ternsa Ha BuMapltoBaHHA BOAM 3MeHLWaTbcsa Ha 19,1
MK, T06TO Ha 24 %



